







గోకుల్ ప్లాట్స్ లో బోబ్ టాకీస్ ప్రారంభం

ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా గడ్డం ప్రసాద్ ముఖ్య అతిథిగా వచ్చి ప్రైవేట్ పార్టీ మార్ల ను ఆయన ప్రారంభించారు.



మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ పెళ్లి రోజు..

శుభాకాంక్షలు తెలిపిన 'కాట' దంపతులు

పటాన్ చెరు, విశాలభారతి: తన రాజకీయ గురువు, తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్ గౌడ్ పెళ్లి రోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



దేవరపూలకు నూతన ఎస్సెగా సృజన్ కుమార్

దేవరపూల విశాలభారతి: దేవరపూల మండల నూతన ఎస్సెగా సృజన్ కుమార్ ఆదివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు.

ఉత్తమ్ కు ప్రాజెక్టులపై కనీస అవగాహన ఉందా?

మొదటిపేజీ తరువాయి

పథకాలే. వీటికి కరెంటు ఖర్చు లేకుండానే నీటి సరఫరా చేయమని ఉత్తం ఆనుకున్నారా. ఎత్తిపోతల పథకాలకు కరెంటు ఖర్చు తప్పనిసరి. కరెంటు ఖర్చులు ఉంటాయని ఎత్తిపోతల నిర్మాణకర్తలతో తెలంగాణ ఎమ్మెల్యే కరువు ప్రాంతంగా, చలనల ప్రాంతంగా, రైతుల ఆత్మహత్యలకు నిలయంగా మారిపోతుంది.

అందరి దృష్టి తెలంగాణ స్పీకర్ పైనే!

సూర్యుడి చుట్టూ భూమి భ్రమణం చేస్తుందని చెప్పడం ఎంత నిజమో... ప్రస్తుతం తెలంగాణ రాష్ట్ర రాజకీయాల ఫిరాయింపుల చుట్టూ భ్రమణం... ప్రభుత్వం చేస్తున్నాయి అంటే కూడా ప్రతికూల ఈ అంశం లేకుండా ప్రయత్నం కావడం లేదు.



మారినట్లు ఉన్నారని స్థానికంగా వస్తున్న వ్యాఖ్యలు. గత కొన్ని రోజులుగా రాష్ట్రంలో జరుగుతున్న ఫిరాయింపులపై బీఆర్ఎస్ విమర్శలు చూస్తుంటే... ఇది ప్రజలకు తెలియని సబ్బెట్టా ప్రాజెక్ట్ చేస్తున్నారా. కానీ, గత పది సంవత్సరాల కాలంలో వారి హయాంలో జరిగిన ఫిరాయింపుల అంశం చెప్పమంటే...

చరిత్రలో పార్టీ ఫిరాయింపులనుండి ఒకరిద్దరు ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలే వేరే పార్టీలోకి మారిపోవడం లేదంటే, మద్దతుపంకడం ఉండేది. పార్టీ ఫిరాయింపుల చట్టం వచ్చే వరకు అలాంటి వారిపై చర్యలు తీసుకునే అవకాశం ఉండేది కాదు.

వైసీపీకి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాలి అనే డిమాండ్ మే 15న ఒక నివేదిక ఇచ్చిన NDSA, వచ్చాకాలం వరకైనా రాకముందే... జాతీయ మొదటి వారం లోపే చలు సాంకేతిక పరీక్షలు నిర్వహించాలని నివేదికలో పేర్కొన్నది.

2013 లో కాంగ్రెస్ ముఖ్యమంత్రి పులివెందుల వారిని రాజీనామా చేసిన అంశాల ఉత్తమ్ మరొక్కసారి చదువుకోవాలని సూచిస్తున్నా. వారు చేసిన సూచనలను దృష్టిలో ఉంచుకొని తుమ్మిడిపాళ్లి బ్యారేజీపై నిర్ణయం తీసుకోవాలి.

ఎమ్మెల్యేలు ఒకటివారి వచ్చారా? పలుదఫేలుగా వచ్చినవారా? అన్న విషయం కేటీఆర్ తెలుసా? రాష్ట్రంలో ఎమ్మెల్యేలు ఏమిటంటే... ఇది ప్రజలకు తెలియని సబ్బెట్టా ప్రాజెక్ట్ చేస్తున్నారా. కానీ, గత పది సంవత్సరాల కాలంలో వారి హయాంలో జరిగిన ఫిరాయింపుల అంశం చెప్పమంటే...



సాగర్ వనపర్తి, సీనియర్ జర్నలిస్టు, 9494041258.

నేషనల్ డ్యాం సీటీ అథారిటీ పునరుద్ధరణ చర్యలు సూచిస్తారని ఆశించిన ప్రాజెక్టు ఇంజనీర్లకు తీవ్ర నిరాశ ఎదురైంది. వారు రెండుసార్లు చర్చలించి ఫోటోలు తరఫులో రహస్య విచారణ చేపట్టినప్పుడు వానాకాలంలో వరదల నుంచి మేడిగడ్డ బ్యారేజీని రక్షించడానికి తాత్కాలిక చర్యలు సూచించాలని ఆంజీపర్తి, ప్రభుత్వ పెద్దలు నేషనల్ డ్యాం సీటీ అథారిటీని కొరవట్టు పట్టికట్టే వార్తలు వచ్చినాయి.

నేమ్ ప్లేట్స్ ఉండాల్సిందే

కన్యార్ యాత్ర నేపథ్యంలో యూపీ సర్కారు - హోటళ్లు, తోపుడు బండ్లు కూడా ప్రధానంగా ఆహారం కావాలి. ఇప్పుడు అదే దాడిలో మద్దతుదే ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతోంది. తాజాగా ఉమ్మడిలోని హోటళ్లు, తోపుడుబండ్లు విక్రయాలు జరిపారు. వారిపై తమ పేర్లను తప్పనిసరిగా ప్రదర్శించాలని ఆదేశించింది.



నూరుల కొద్దల వారసులు ఇప్పటికే ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అనుమతి లేకుండా, ఉత్తరాఖండ్ ముఖ్యమంత్రి పుష్కర్ సింగ్ ధామ్ తాము కూడా ఈ విషయంలో చర్యలు చేపడుతున్నట్లుగా తెలియజేశారు.



ఘనంగా హరీష్ రావు జనదిన వేడుకలు

జనదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ కార్మికల సంఘాల అధ్యక్షులు, విశాఖ జనదిన వేడుకలలో పాల్గొని అధ్యక్షులు, విశాఖ జనదిన వేడుకలలో పాల్గొని అధ్యక్షులు...



విద్యా వైద్యం ప్రభుత్వ రంగంలోనే ఉండాలి

బిఎస్ ఆకునూరి మురళి జెసిఎస్ విద్యా వైద్యం ప్రభుత్వ రంగంలోనే ఉండాలి అని రాజీవ్ గాంధీ జనదిన వేడుకలలో పాల్గొని అధ్యక్షులు...

అయ్యప్ప సోసైటీలో యథేచ్ఛగా నిర్మాణాలు

- కోర్సు ఆడిన తరువాత అధికారులు, రాజకీయ నేతల హాజరు... నిర్మాణాలు...

అధికారంలో ఉన్న కొందరు పెద్దలతో పాటు సానిక అధికారులు, రాజకీయ నేతల హాజరు... నిర్మాణాలు...



సర్వే ఆఫ్ ఇండియాలో చేపడుతున్న అక్రమ నిర్మాణం.



అయ్యప్ప సోసైటీ, అన్నపూర్ణ వెస్ వెనుక పూర్తి కావడంతో అక్రమ నిర్మాణం.

శ్రీలింగంపల్లి, విశాఖ జనరల్ న్యూస్ సోసైటీలో అక్రమ నిర్మాణాలకు వెల కట్టి ఆ మేరకు సానిక అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు కలిసి పరిశీలించారు...

దేవనాథం లోని అక్రమ నిర్మాణాలకు వెల కట్టి ఆ మేరకు సానిక అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు కలిసి పరిశీలించారు...

అక్రమ నిర్మాణాలపై కచ్చితమైన చర్యలు తీసుకోవాలి అని అధికారులు కోరారు...



విద్యా వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే భాధ్యత ఉపాధ్యాయులదే

- డివిలను సత్వరం విడుదల చేయాలి సెనియర్ విధానాన్ని రద్దు చేసి, పాత సినిమా విధానాన్ని పునరుద్ధరించాలి ఎన్టీఆర్ విద్యా వ్యవస్థను బలోపేతం చేయాలి



ఉజ్జయిని అమ్మ మా ఇంటి ఇలావేలు

టీపీసీసీ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి పల్లె లక్ష్మణ్ రావు గౌడ్ అమ్మనుడిని సందర్శించి ఆమెను సత్కరించారు...



అక్రమ నిర్మాణాల జోరు

- మున్సిపల్ అధికారులు పట్టణం పక్కన అక్రమ నిర్మాణాలకు వెనుక చొరబెట్టారు

విశాఖలోని అక్రమ నిర్మాణాలకు వెనుక చొరబెట్టారు అని అధికారులు ఆరోపించారు...

విద్యా వ్యవస్థను బలోపేతం చేసే భాధ్యత ఉపాధ్యాయులదే అని అధికారులు కోరారు...



మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ లను కలిసిన డబ్బె రూమ్ లబ్ధిదారులు

బోడువల్ల, విశాఖలోని డబ్బె రూమ్ లబ్ధిదారులు మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్ లను కలిసిన డబ్బె రూమ్ లబ్ధిదారులు...



ఘనంగా "మహంకాళి" అమ్మవారి బోనాలు

ఇబ్రహీంపట్నం, విశాఖలోని అమ్మవారి బోనాలు ఘనంగా జరిగాయి...







